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Oépo : Alyeppucn emidvon I'pappik@v Xvotnudtmv

Oépa 1°

YnueidoTte dimAa o€ KAOs cOGTNUN TNV KATUAANAN EKQpacT:

o) elvar advvato,  P) Exel amelpeg AceElS,  y) EYEL o Kot Lovadtkr] AVor).

¥ Ox+y=0
x+0y=0
¥, Ox+0y=5
Ox+2y=3
¥; Ox+y=7
Ox+y=2
¥, Ox+0y=0
Ox+5y=0
s Xx+0y= 3
Ox+y=-3
Y Ox+0y= 0
Ox+0y=12

Ofpa 2° NoAdoete o TOPAKAT® GLGTAUOTOL!

x+1 y-2_

2X—-3y =5 2x+3y =1 3 4 1
@) 3Xx—4y=7 2 3X—y=7 7) y—6
X+2———=7
2y-y =3 2y—y=2
5) o 4 £) A=Y
—4dy+2y =5 —4y+2y=-4
Ospa 3°

Na Ppeite 11 Téc Tov o kot B ®ote 1 e&icmon
¥ —2a-3Pf)y—a-2B=0 vo éel pilec tovg apBpodg 1 ko 2 .

Oipa 4°

Na PBpeite d0o apBpovg pe dBpowopa 30 Kot mov av SPEGOVHE TO UEYAAO
ow 10 WKpo Ba Ppodue mnAiko 6 kot vwoérouTo 2 .

Empéden : Apng Agpding



